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 Jarní brigáda 

Sobota 20. 4., dopoledne  

Zveme Vás na dobrovolnou jarní brigádu zaměřenou na úklid a zvelebení naší obce. Sraz bude 

v 8.30 hod ve sportovním areálu za OÚ. V plánu je údržba veřejných prostranství a zeleně, sběr 

pohozených odpadků, příprava sportovního areálu na sezónu, atd… Po skončení akce bude za 

odměnu všem dobrovolníkům zajištěno společné občerstvení. Vítáni jsou i malí pomocníci. 

Bližší informace k brigádě budou na vývěskách i v aplikaci. 

 

 Velkoobjemový kontejner 
Pátek - neděle 19. – 21. 4., prostranství před OÚ 

Oznamujeme Vám, že v termínu od 19. do 21. dubna přistaví Technické služby města Úpice do 

naší obce velkoobjemový kontejner na objemný odpad. Kontejner bude umístěn před OÚ. 

Upozorňujeme! Do kontejneru nepatří nebezpečný odpad (např. autobaterie, ledničky, oleje, 

barvy, počítače), elektrospotřebiče, bioodpad ze zahrad, stavební materiály ani odpady, které 

lze třídit (plasty, sklo). 

Do kontejneru je možné odložit např. nábytek, koberce, linolea, matrace, zrcadla, lyže, jízdní 

kola, sanitární keramiku, apod. 

 

 Svoz železného odpadu 

Sobota 20. 4., mobilní svoz od silnice 

Sbor dobrovolných hasičů oznamuje, že v sobotu 20. dubna provede sběr starého železa. 

Železný šrot připravte k hlavní silnici a hasiči si jej naloží nebo se individuálně domluvte s 

Karlem Jansou (603 812 920).  

 

 Svoz nebezpečného odpadu 
Čtvrtek 25. 4., mobilní svoz od silnice 

Mobilní svoz nebezpečného odpadu proběhne ve čtvrtek 25. dubna. Odpad připravte k hlavní 

silnici a Technické služby Úpice si ho naloží. Připravit můžete např.: autobaterie, baterie, 

pneumatiky z osobních automobilů, televizory, zářivky, léky, ledničky, barvy, laky nebo domácí 

chemikálie. Kapalné nebezpečné odpady výhradně v pevně uzavřených nádobách!  

 

 

 

 



 

 Pálení čarodějnic 

Úterý 30. 4., od 18.00 hod, prostranství u požární nádrže 

Sbor dobrovolných hasičů srdečně zve všechny děti i dospělé na tradiční pálení čarodějnic u 

požární nádrže. Začátek akce je od 18.00 hod. Občerstvení zajištěno – těšit se můžete na 

dobroty z udírny, k zakoupení budou i špekáčky. 

 

 Odečet vody 

Ve dnech 29.4. – 3.5. Vás žádáme o samoodečet stavu Vašeho vodoměru. Fotografii vodoměru 

s jeho aktuálním stavem, prosím, zašlete na WhatsApp na tel. číslo 724 533 699. K fotografii 

nezapomeňte uvést jméno odběratele a číslo popisné. Následně Vám bude zaslána SMS o výši 

platby a způsobu úhrady. Prosím, nezasílejte peníze dříve. 

 

Kdo nemá možnost zaslat fotografii přes mobil, u toho bude proveden odečet osobně 

v sobotu 4. května. Na místě obdržíte info o výši platby a způsobu úhrady. 

 

Tento odečet vody se nevztahuje na chalupáře.  

 

 

 

Jménem obce Vám přeji radostné velikonoční svátky, spoustu elánu do jarních dní, hodně zdraví a 

dobré nálady.  

 

Mgr. Monika Sacherová, starostka 

 

 

 
 


